

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal,
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁMFelolvasó szerkesztő és felolvasó hivatal
Dr. KNÉZY LEHELHelyben egy hónapra 2 pengő
ELOFIZETÉSI ÁRAK

Impozánsan hódolt Baja város közönsége a világháboruban elhunyt magyar hősök emlékének.

Több ezer főnyi ember vett részt a hősi emlékműnél megrendezett ünnepélyen.

Baja város közönsége tegnap ülte a legtragikusabb emlékü magyar ünnepét, a világháboruban elhunyt hős katonák napját.

A huszonegy esztendőnek előtt meginduló véres fergeteg a legnagyobb csapást éppen a magyarságra jelentette. A csonkán maradt ország valamennyi nemzet közül legtöbb fiát áldozta fel a világháborúban s egyetlen füzetsége lett érte a trianoni béklyó, amit mindazóta súlyos kesztként hordoz.

A bácskai háromszög s a bajai végvár lakossága is keservesen meg-szenvedte a világháború okozta ősz-szeomlást, Baja város közönsége elszenvetde már a szerb jármot is és így kétszeresen érzi, amit számára e nap jelent.

A bajai ünnep szép és bensőséges volt. Reggel hajnalban a leven-ték zenés ébresztőt adtak s a templomokban mindenütt gyásztisztít-teleket tartottak. Dél előtt 10 órakor volt az istentisztelet a ferencsek-nél, a kiscsávolyi, jözsefvárosi, a szent-istváni, a templomokban, az evan-gelikus és református egyházak templomaiban. Dél előtt fél 11 óra-
kor volt a mise a be városi templom-ban; ezen jelentek meg a hatóságok és hivatalok. Az izz. templomban délelőtt 11 órakor volt az istentisztelet.

Az ifjuság szokásos kegyeleti sta-féla versenye elmaradt, azonban a hősi emlékműnél este 7 órakor az eddigi program szellemében, megrendezték a hősi ünnepet. Az ünnep előtt néhány perccel valamennyi templomban megkondultak a harangok, majd a Bajai Daloskór Sass József karnagy vezetésével elő-nem-kelte a Hísekegyet. Köszl Ottó tanítófelől hatásosan előadott alkalmi szavala után következett az ün-nepeség főaktusa. dr. Nicolausz Béla ügyvéd ünnepi beszéde. A gyászos magyar mementóról az előadó mélyen szánto nemes gondolatokban

emlékezett s mondanivalójával méltó módon illeszkedett az ünnep hangul-tába.

A dalárda végezetül elénekelte a Himnusz, majd a hősi emlékü megkoszoruzása következett. A ka-tonai helyőrség koszoruját Pachner Imre ezredes helyezte el néhány szó kíséretében.

A vitézek, frontharcosok, hadi-rokkantak nevében v. Csátaljai Já-nos alezredes, az államrendőrség koszoruját Bornemissa Kálmán rend-

őrőtanácsos, a Társadalmi Egye-sületekét dr. Makray László gyógy-szerész, Bácsmegeye törvényhatósá-gának koszoruját dr. Poór Béla fő-ügyész, Baja város közönségének koszoruját dr. Fehér Lőrinc ügyvéd, Zombor utolsó magyar polgármesere, az Ipartestület koszoruját Pestuka Ferenc elnök helyezték el az em-lékmű talpazatára.

Az ünnepségen több ezer főnyi ember jelent meg.

Junius közepén nyújtják be az altruista pénzüintézetek fuziójáról szóló törvény-javaslatot.

A fuzionált pénzüintézetek vezérigazgatója:
dr. Reményi-Schneller Lajos.

Az altruista pénzüintézetek fuzió-jának előkészítésére vonatkozó mun-kálatok már meglehetősen előreha-ladtak. Elsősorban a Magyar Föld-hitelintézetek Országos Szövetségé-nek, röviden az Altruista Banknak a Kisbirtokosok Országos Földhitel-intézetébe való beolvadását készítik elő. A jövő héten már elkészül a két intézet közös mérlege, amelyet a két intézet most felvett vagyoni státusának adataiból állítanak össze.

A fuzió végrehajtásához törvény-hozási intézkedésre van szükség, mi-után minden intézet más más célt szolgál.

A fuzió jogi konstrukciójának meg-állapítását ez a sokféle törvényes-rend-kezés meglehetősen kompli-kálta teszi, mert a két Intézetbe vo-natkozó összes törvényeket a fuzió megvalósításának egyszerűbbé tétele érdekében egy törvénybe kell ösz-szefoglalni. Valószínűleg azt a meg-oldást fogják választani, hogy a kor-mány rövid, néhány szakaszos tör-vényjavaslatban felhatalmazást fog kérni az országgyűléstől a fuzió részleteinek rendelteli uton való meg-állapítására. Ez a törvényjavaslat

előreláthatóan junius közepe táján már a képviselőház elé kerül, mi-után az a cél, hogy ez a javaslat még a képviselőház nyári szünete előtt intézessék. A kormány telepítési politikájában az új intézetnek igen fontos szerepet szánt és ezért szükséges, hogy a fuzió még a nyá-ron végrehajtsák.

A fuziót úgy hajtják végre, hogy az Altruista Bank beolvad a Kis-birtokosok Országos Földhitelinté-zetébe, amely a fuzió kimondásával egyidejűleg nevét is meg fogja vál-toztatni. A személyi kérdésekben már döntöttek, amennyiben az új intézet elnöke Pesthy Pal ny. igaz-ságügyminiszter lesz, aki most el-nöki hatáskörrel, mint alelnök áll a Kisbirtokosok Földhitelintézetének az élén, mellette mint ügyvezető alelnök Hunyady Ferenc, a Kisbir-tokosok Földhitelintézetének mostani vezérigazgatója fog működni. Az új intézet vezérigazgatója dr. Reményi Schneller Lajos, az Altru-ista Bank vezérigazgatója lesz, aki éppen azért vállalta mostani állását, hogy ezt a fuziót végrehajtsa.

Megérkeztek a bajai és bácskai gazdák a miskolci gazdakongresszuszról.

Hírt adtunk arról, hogy a Zöldmező Szövetség Miskolcon megrendezett háromnapos gyűlésen Baja és Bácsmegeye gazdaközönsége is részt vesz. Bajáról illetve Szentistvánról hat, Bácsmegeyéből harminc-nyolc résztvevője volt a kongresszusnak. Bácsmegeyéből 4 község Hercegszántó, Katymár, Bácsalmás és Bácsbokod vett részt a gazdakongresszuson. Legnagyobb volt az érdeklődés Bácsalmáson, innét 29 tagú képviseletet küldöttek Miskolcra. A kongresszus tegnap fejeződött be s a bajai és bácskai érdekképviseletek ma érkeztek vissza.

Bajai Dunába fulladt egy katona.

Szombaton délután a bajai Dunán halálos szerencsétlen-ség történt. Sándor Károly 24 éves zalamegyei folyamőr für-dés közben megfulladt. A fiatalember megmentésére tár-sai vakmerő kockázattal min-den lehetőt megkíséreltek, de Sándor Károlyt már nem tudták megmenteni. Holttestét szombaton este fogták ki a Dunából.

A fiatal katonát ma temetik.

A bajai dunai hidak és a halászbódék sorsa a Ferenc Csatorna R. T. budapesti közgyűlésén.

Holnap délelőtt lesz Budapestee a Ferenc Csatorna R. T. igazgató-sági ülése és közgyűlése. Bajáról Horváth Béla műszaki tanácsos vesz részt, a nagyrészen bajai vonatko-zású ügyeket érintő közgyűlésen és a dunai hidépítéssel kapcsolat-ban a hidtörk rendezésének kérdé-sével foglalkozik.

Szóba kerül egyttal a dunai halászbódék ügye is. A város ugyanis a mai nem esztétikus látványt nyuj-tó halászbódék helyébe csarnok-szerű fedett tetetű épületet akar állítani.

Két bánati község harca a közös templom miatt.

Érdekes per került a nagykülnai törvényszék elé. A jelenleg Hajfeld és Masztor néven ismert két bánati község perben állanak egymással a templomrenoválási költségek miatt. A bíróságnak azt kell eldönteni, ki a hajfeldi templom kegyura, mert a közös római katolikus templom javítási költségeihez Masztor nem akart hozzájárulni. A képviselőtestület megtagadta a hozzájárulást azzal a megokolással, hogy ugyanis új templomot épít, mikor azonban a renoválási munkák befejeződnek, felajánlotta, hogy a költségek egyharmadát hajlandó viselni, hangsúlyozta azonban, hogy erre sem volna kötelese. Hajfeld ragaszkodik ahhoz, hogy a turhek egyformán legyenek elosztva a perelle Masztor községet. A perben május 30-án lesz az ítélet. Az egyházi hatóságok és a jogászvilág egyformán érdeklődéssel várják a bíróság döntését.

Változás a női és fiú felsőkereskedelmi iskolákba való beiratkozásnál.

A bajai felsőkereskedelmi iskolák igazgatója nyomtatékosan felhívja a szülőket, hogy már az előirt június 18, 19-i beiratkozás alkalmával iratkozzanak be, mert szeptemberben a beiratási díj kétszeresét, vagyis 14 pengő helyett 28 pengőt kell fizetni. E körülményt a polgári és középiskolák IV. évfolyamából a kereskedelmi iskola I. osztályába átlépő beiratkozóknak külön is figyelmébe ajánlja.

Zentán is bevett cikk az arzénmérgezés.

Zentán nagy feltűnést keltett Huszák Józsefné és sógora Huszák Mihály letartóztatása, akiket azzal vádolták, hogy az asszony férjét, aki nemrégben gyanus körülmények között elhunyt arzénrel megmérgezték.

A szabadkai törvényszéken most kezdtek meg Huszák Józsefné és Huszák Mihály bűnperének tárgyalását, amelyet azonban meg kellett szakítani, mert a szerencsétlen áldozat belső szerveit vizsgálatra Belgrádba küldötték, hogy megállapítsák, milyen adag arzén került a szervezetbe.

— VÉR-, BŐR- és IDEGBAJOSOK
igyanak hetenként többször, reggel
égygyomorra egy pohár természetes
„FERENC JÓZSEF” heserüvetz, mert
ez mindig alaposan kiűszítja és
mégjelenti a gyomorbelcsatornát
s ezenkívül az emésztést és az
anyagcsereét is jólékonyan befolyá-
solja.

Kik nyertek a gimnázium és a két kereskedelmi gyorsíró versenyén?

Megírta a Baja-Bácska, hogy a ciszterci reálgimnázium és a női és fiú felsőkereskedelmi iskolák vasárnap tartják gyorsíró versenyüket. A verseny a gimnáziumban folyt le.

Az 50-es gyorsasági fokon mindhárom iskolánál 10—10

tanuló vett részt. A százas fokon 8—8 tanuló és a 160-as fokon 1—1 tanuló nevezett be. A versenyt Rózsa István felsőkereskedelmi iskolai tanár vezette. Lapunk zártakar a verseny eredményét még nem állapították meg.

Viszondvád alapján elítélték a kulai orvos hugát, aki sógornőjét vádolta becsületsértéssel.

Két előkelő kulai asszony dr. Ács Ferenc orvos felesége és sógornője Ács Irén állottak egymással szemben a törvényszéken.

Az ügy előzményeihez tartozik, hogy dr. Ács és a felesége között egész Kula botránykrónikáját bő anyaggal ellátó viszálykodások dúltak. A könnyű testi sértések és kisebb becsületsértések már alig

jöttek számba.

A háboruskodásba belekeveredett dr. Ács huga is, aki becsületsértésért tett feljelentést sógornője ellen. A tárgyaláson azonban dr. Ácsné védője viszondvádát emelt a feleség ellen s megállapította a bíróság, hogy Ács Irén követte el a becsületsértést.

A megsértett sógornőt 500 dinárral büntették meg.

Baja város minden polgárát megáldotta P. Zadravetz püspök, aki tegnap fejezte be a családvédelemről tartott szentbeszédeit.

Tegnap fejezte be bajai szentbeszédeit P. Zadravetz István püspök. A családvédelemről tartott sorozatos templomi beszédeit olyan határtalan nagy érdeklődés kísérte, amelyen Baján kizárólag csak akkor észlelhető, ha P. Zadravetz beszél.

A hatalmas templomot minden ízben óriási néptömegek töltötték meg, olyanok is, akik talán máskor soha fel sem keresik az Isten házá. Feltehetően sok férfi látogatta a szentbeszéd tartama alatt a templomot és a konferenciák végeztével igen sokan a szentségekhez járultak. A lenyűgöző szépségű szent-

beszédnek közül talán a tegnapiak volt a legnagyobb hatása. Sokan könnyeztek, amikor a püspök megindult hangon mondotta az áldás szavait.

Megáldotta a családokat, az apákat, anyákat és gyermekeiket; áldását küldötte a küz öd fiatalokra, a betegekre és a város minden lakójára.

P. Zadravetz a ferences plébánia vendége volt, ahonnan tegnap délután a Mávaui gépkocsiján távozott, Baja város ragaszkodó meleg hájájától kísérve.

Élénk érdeklődés nyilvánult meg Baján a III. Frontharcos Turaut iránt.

Nagyszámú érdeklődő várta szombaton délután a III. Frontharcos Turaut Baján átfutó résztvevőit a Matyás király-téren felállított ellenőrző állomásnál. Már jóval a jelzett idő előtt megjelent a helyszínen

az ellenőrző bizottság, a rendet fenntartó hatóság közegek, cserkészek, leventék. Pár perccel 5 óra előtt jelentek az első kocsis érkezését, rövidesen feltűnt a kanyarban a hosszú sor. Az autók közül Del-

**Saját gyártmányu
jégszekerények,
ételszekerények,
ételborítók és zöid
szunyoghálóok
OLCSÓ beszerzési forrása**

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

**Saját gyártmányu
nyugágák, strandfo-
telok, táboriszékek,
összecscukós
kertiszékek és
asztalok
olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.**

KOVÁCS
VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek


MUSZOVUNÉL
legolcsóbban
Petöfi Sándor-utca 9.

már Walter, a motorkerékpároknál Lukavecz vezett. A két hatalmas városi zászló lábánál elhelyezett asztalnál egyenként megálltak és miután ellenőrző könyveiket láttamozták, az impozáns kocsi sor a jelenlevők lelkes ovációja közben robogott el a csavolyi műton legközelebbi állomása, Szeged felé.

SZÍNHÁZ.

Megkezdte bajai játékát a Bányk-ársulat.

Szombaton este kezdte meg bajai szereplését a Bányk-ársulat. A két hatalmas városi zászló lábánál elhelyezett asztalnál egyenként megálltak és miután ellenőrző könyveiket láttamozták, az impozáns kocsi sor a jelenlevők lelkes ovációja közben robogott el a csavolyi műton legközelebbi állomása, Szeged felé.

Baja ezuttal néhány új, itt még ismeretlen névvel is találkozunk, azonban a súlyos szerepek alakításáról így is csak a legmelegebb elismerés hangján beszélhetünk.

Szombaton volt a premier, amikor az „Egy kis senki” került színpadra. Vasárnap délután „Töltőtöl”, este „Noszti fiu esete Tóth Marival” szerepeltek a műsoron. Az előadások igazán páratlanul nemes művészi élmények voltak, azonban a közönség érdeklődése kissé még gyér volt. Kár, hogy Baján mindig akkor kezdenek színházba járni, mikor a művészek már távozóban vannak.

Ma este „Tűzmadár.”

Izgalmas, érdekes zinnű Zilahy Lajos ma este színpadra kerülő „Tűzmadár” című nagyszerű munkája. Ez a darab négy év óta állandó műsorsorában a nagyvárosok színházainak. A Magyar Komédia a töle megszokott precíz előadásban hozza színpadra „Tűzmadarat” is főszerepben Mágori Máriával. Külön érdekessége a darabnak Szentiványi

Béla vendégfellepte, ki egyik legiőbb szerepét alakítja. Kedden Molnár Ferenc Ördög című vígjátéka van műsoron.

Bemutató előadások:

Május 27. Hétfő: Szentiványi Béla vendégfelleptével: Tűzmadár.

Május 28. Kedd: Ördög.

Május 29. Szerda: Szembekötödsi (a Nemzeti Színház állandó műsora).

Május 30. Csütörtök d. u.: Rád bízom a feleségem. Este: Szentiványi Béla vendégfelleptével: Templom egere.

Május 31. Péntek: Strinberg drámája: Az apa.

HIREK.

— Gyűjtöttek a bajai nőegyesületek hősök vasárnapján. Hősök vasárnapján minden évben gyűjtést rendeznek a bajai egyesületek a sirok karbantartási költségeire. A gyűjtést a misszió irányította és abban résztvett a Mansz, a Leányklub, a Lorántffy Zsuzsanna Egylet és az Izraelita Nőegylet. A gyűjtés reggel 8-tól délután 1 óráig történt az urnánál és pedig a városküzánál, a ház és villamos üzemek, a polgári fiúiskola, a református és evangélikus templom, a Mészöly-ház, a Hitehánk, a belvárosi templom plébániája, a Központi és a vármegye épület előtt gyűjtöttek.

URÁNIA

Május hó 28-án,

Május hó 29-én,

Május hó 30-án,

Dorothea Wieck

A kolostor gyermeke

(A p á c á k)

gyönyörű filmregény 12 felvonásban

Hiradó

UTIFILM



KERTI MURVA

MÓRÁGYI ZUZALÉK,
MINDENMENNYSÉG-
BEN K A P H A T Ó
bajai lerakotnkban

SZENT ANTAL-U. 24. SZ. ALATT.

Telefon 91. szám.

Falk és Zinner

kőbányavállalat.

— A bajai Leányklub szombaton délután Bátaszékre társas kirándulást rendezett. A kiránduláson sokan vettek részt és kiűnően sikerült.

— Kezddnek a tornavizsgák. A bajai intézetek lassankint megkezdik a tornavizsgáikat. Szombaton, június 1-én délután a zárda polgárija és az osztó elemi iskolája tartja tornaünnepélyét az intézet udvarán.

— Ma van a polgári fiúiskola tornaünnepélye. A városi polgári fiúiskola f. hó 27-én, hétfőn d. u. 4 órakor tartja tornaünnepélyét a sporttelepen, amelyre ez uton hívja meg tisztelettel a szülőket és az érdeklődőket az igazgatóság.

— Ha nincsen étvágya, a nyel-
ve sem tisztá,

néhány korty Igmándi étvágyát mehozza.

— A bajai adóhivatal május végéig veszi fel a fagykárjelentéseket. A bajai városi adóhivatal közli az érdekeltekkel, hogy a pénzügyminisztérium a fagy által okozott károk bejelentésére a határidőt május végéig meghosszabbította. A városi adóhivatal felhívja mindazokat a földbirtokosokat, illetve föld és szőlőtulajdonosokat, akik fagykárt szenvedtek és földadó elengedésre igényt tartanak, hogy bejelentésüket május hó utolsó nagyjáig a városához 28 számú szobájában pótlólag tegyék meg. Nagybirtokosok, akiknek a kataszteri tisztá jövedelme a 826 aranykoronát meghaladja, bejelentésüket írásban kötelesek beadni. E bejelentésnek tartalmaznia kell a hárszet időpontját, a dűlő nevét, a vetésterületek nagyságát és nemét.

— Junius elsején lép életbe a jégszállítás új rendje. A jég tisztaságát, mennyiségét, forgalomba hozatala és használata tárgyában kiadott múltévi kereskedelemügyi miniszteri rendelet egyik pontja a következő rendelkezéseket tartalmazza: „Törvényhatósági jogu, valamint megyei város területén jéget annak árusítója a vásárló felekhez csak fedett és belül hégzmentes járműn, illetőleg csak fedett és hégzmentes tartályban szállítja. Fémlemez belés használata esetén annak rozsdamentesnek kell lennie. A hégzmentes járművel, illetőleg a tartályt

A gyomorfájás,

gyomornyomás, bélsárpangás, alhasi vérbőség nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelolepedék, hábultság, fülzugás, halvány arcszín, migren, kedvetlenség a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által igen sok esetben hamarosan elmúlik. Az orvosi világ ezért nyilatkozik a legnagyobb elismeréssel a magyar Ferenc József vízről, mert hatása izgékony bélrendszerű egyéneknek is megbízható és rendkívül enyhe

a jégolvadék elvezetésére szolgáló kifolyóval kell ellátni.” A miniszteri rendelkezés az a rendelkezése most junius elsején lép életbe. A polgármester nyomatékosan felhívta a kerületi előljárókat, hogy a rendelkezés végrehajtását szakközvegek után junius elsejétől kezdődőleg fokozott gondossággal ellenőrizték és amennyiben mulasztást állapítanak meg, azok elkövetői ellen a megtörtélt eljárást haladéktalanul tegyek folyamatba.

SPORT.

JTE. — BMTE. 1:0 (0:0.)

A lelkiesen játszó jánoshalmi együttes megérdemelten győzött gyengebb technikájú ellenfelével szemben. A gólszerző Kishonti volt.

BTSE. — BSC. 3:3 (2:1)

A Turul csapata tartalékos összeállításban is meggyőző játékokat mutatott; bár a hazai pálya, helyi bíró (!) segítette a bácsalmásiakat, végül főlényben játszott. Hatalmas iram vonult végig az egész mérkőzésen a Turul háromszor vezetett Balogh és Kovács (2) góljai révén. A BSC egy tévesen megítélt 11-sel egyenlített. A mérkőzésen sajnálatos véletlenek folytán több súlyos sérülés történt. A Turul csapatában Vadász és Tadic, a BSC-ben Lajtkó II. és Fleckenstein sérültek meg.

Bácska — TSE. 2:1 (1:0.)

Ertékes győzelmet aratott Bácska csapata a Tolnamegyei S. E. ellen. A bajai csapat mindvégig nagy főlényben játszott és megérdemelten győzött Mátics és Várdi góljaival.

Az első liiga eredményei:

Szeged—Ujpest 2:1 (1:1)

Ferencváros—Somogy 5:1 (3:1)

II. ker.—Budai 4:1 (1:1)

Phöbus—Hungária 2:0 (0:0)

Kispest—Attila 2:1 (1:0)

Bocskai—Soroksár 1:1

Egy fél festett

hálószoba

kvadrop szekrényvel
jutányos áron eladó
Haydnald-u. 33. szám
alatt.

Jó eredmények a PLE versenyen.

A bajai Postás Lövész Egylet tegnap rendezte egézsnapos gárda lövésversenyt a bajai versenyzőgárdá nagy érdeklődése mellett. Feltűnő volt a versenyen az az öröndetes jelenség hogy hogy a fiatal gárda előrelépése új lehetőségeket vetett fel-színre, ahiktől előreláthatólag még szép eredményeket várhatunk. Az eredményeket a következők: 1. Patz BTSE ifj. 270. 2. Kövess BTSE. 3. Oliva BTSE. 4 és 5 ik Szentirmay Postás és Tüske Kalmán BTSE ifj. egyenlő pontegységgel Az első helyezett eredményezésben részesült.

Laptulajdonos:

Dr. HNEZV LŐVEL.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

Tartós ondolálás

legutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Várnegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Dialógnak kedvezmény.

Fizessen elő

a BAJA-BACSKÁRA.

CORSO

Utolsó előadás

IRENE DUNNE

Nyugat leánya

Kalands történet 10 f.

Ezt követi:

ZORO & HURU

Hip-hip hurrá

Falrengő bohózat 10 f.



ÉRTESÍTÉS!

Értesitem a mélyen tisztelt közönséget, hogy
műasztalos műhelyemet
Várady érsek-ut (Szegedi-ut) 13. szám alá
HELYEZTEM ÁT.

Hol továbbra is a **legolcsóbb, legjobb munkát készítem**. Bútorokat legfinomabbtól a leg-egyszerűbb kivitelben. Szakmába vágó munkát: modern, régi és antik bútorok készítését, átalakítását, javítását vállalom.

Kérem a közönség további szíves támogatását.

ELVEM: JÓT ÉS SZÉPET OLCSON.

Kiváló tisztelettel
Gyimes János Fia
műasztalos és oltárépítő.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Május 26-tól június 2-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Külön bejárata

elegánsan buto-
rozott 2 ablakos

utcai szoba

villanyvilágítással azonnal

KIADÓ!

Cím a kiadóban.

1935. év szenzációi**tenniszütőkben
kerékpárokban****Horváth Vilmosnál**

Remington Mercedes írógépek

**Ha olcsón akar
ÉPITENI**

kérjen tőlünk árajánlatot.
MINDEN

épitőanyagot
a legutányosabb áron**HÁZHOZ SZÁLLITUNK!**

Fával égetett fali téglá,
Nyers falazati téglá,
Hatsarkos járda téglá,
Hódpartu cserép,
Hornyolt cserép.

Mész fával égetett

CEMENT

DUNAKAVICS
DUNAI HOMK
KÖPÖR
BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír
Stuccatur nád
Cement és mozaik lapok
Mettlachi és Fayence lapok.
Kutgyűrűk, esővízes medencék,
permetező hordók, cementcső-
vek, dísznővályuk és itatóvályuk

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 kg. sárga borsó eg. —'60	5 kg. Ia. kék uszó kocsi kenő —'20
1 méter papírszöngy —'20	1 drb. II. seprű —'45
1 drb. gyümölcskosár —'12	1 „ III. „ —'56
1 „ surolókefe —'20	1 „ kis „ —'30
1 stoppológép 1—	

Keresek megvételre hálózati rádiót.

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Érkezés óra perc		H o n n a n ?	Indulás óra perc		H o v á ?
7	09	Gara	4	40	Hercegszántó
7	25	Ujdombóvár	5	19	Gara
7	32	Hercegszántó	5	20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7	40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5	31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9	26	Pécs, Budapest	8	15	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11	44	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10	35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13	48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9	50	Baja, Bátaszék, Pécs
14	20	Ujdombóvár	14	21	Bátaszék, Ujdombóvár
16	52	Pécs, Bátaszék, Baja	14	25	Hercegszántó
18	03	Gara	14	29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18	27	Hercegszántó	14	48	Gara
18	30	Bpest, Kiskunhalas	15	55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19	58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18	50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21	25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22	00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22	58	Bpest, Sárobgárd	22	01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Ha jól és szépen akar öltözködni
keresse fel

Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Heneráry-féle ház).
SZÜVEKTBEN NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FLOKIA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.